®OPMVYJbl COKPAIIEHHOIO YMHOXEHMU

a’—b>=(a—b)(a+b)
(a+b) =a* +2ab+b*
a-b) =a”—-2ab+b
(@) =a*~2ab 1’

TpeyroneHuk [lackans

1 2 1
a3+b3=(a+b)(a2—ab+b2) 1 3 3 1
a’ -b* =(a-b)(a* +ab+b’) 1 4 6 4 1
(a+b)3 = a3 +3a2b+3ab2 +b3 1 5 10 10 5 1
(a—b)3:a3—3a2b+3ab2—b3 1 6 15 20 15 6 1
a*+b* =(a+b) —2ab 17 20 35 35 21 7 1
@’ +b*=(a=bf +2ab
(a+b+c) =a® +b* +c* +2ab + 2ac + 2bc (a+b) =
ax’ +bx+c=a(x—x)(x-x,)
CTEIIEHD
a"=a-a-a-..-a a’ =1 a' =a a_":in ar =%a"
a

an am :am+n an am :an—m (an)’” :anm

a) a"
bn: n‘bn - —
(ab)' = (b] b
KOPHU

Naf=a  (af Na©  Jab=vas =Y
\/a72:|a’ b \/E
JJOT AP ®MBI
log, b=x < a"=b, a>0, a=#1, b>0 a' =x
log,1=0 log,a=1 Iga =log,,a Ina =log, a, e~272

log, x +log, y = log, (xy)

log, x” = p-log, x

1
log, a

log, b=

alog‘, b — blogé,a

log, x—log, y = loga(fJ
y

log, b

log, b= log , b" =log, b log , b= lloga b
¢ n

log. a

a,/logu b — bw/]og,7 a



UYUCITA

N - HarypanbHbIe 1,2, 3,4, ...
Z -uemsle -N+0+N ...-3,-2,-1,0,1,2,3, ...
m 2

Q - panmonaneHble, BUga ' ,rme "€ Z, neN  63.7.38: 2,3); ...

I - uppanmonansHbie , 0eckoOHEUHBIE Henepuoaudeckue npodu 0,10220330444..; V2, V5, @
R - nmeiictBuTenbHbIC , Bce uncia Q + 1

B3aumno mpocteie, ecnu ux HOJI =1 ( He uMeroT 001uX aenurTenei )
[Ipocteie ( mmerot aBa aemmrens 1 mcam ) 2,3,5,7,11, 13,17 ...
CocraBHble ( UMEIOT Tpu U Oonee aenuteneit ) 4,6, 8,9, 10, ...

Kparubie uncny ( gensites Ha 310 uncio) st 7310 0, 7, 14,21, 28,... 7n

2n 4ETHOE MO/VJIb YUCIIA
2n-1, 2n+1 HeuéTHOE
3p KpaTHoe 3

a, a=0
R T

5B KpaTHoe 5 —a, a<0

- <
JleneHue Cc OCTAaTKOM a:s=c(ocr r) & a=bctr, 0<r<b

rac a — J€JIIMMO€C, B — ACJIIUTEIIb , C — HEITIOJIHOC YaCTHOEC, I - OCTAaTOK

xy=10x+y JIBY3HAUHOE YUCIIO

xyz=100x+10y+ 2z 1ysyspaunoe uucio

[IporuBomnonoxusie (B cymme 0 ) -3 u 3

1
O6parueie ( mpomssenenne 1) 8 u 8
a,+a,+..+a,
CPEJHEE APUOMETUYECKOE n
CPEJIHEE TEOMETPUYECKOE N by e dy
APUOMETHUYECKAS  TIPOI'PECCUA
d=a —a a,=a, +d(n-1) n=""4 4 Sn:a'+a”-n
Paznocth U el d 2
Bospacraer mpu d >0, yoOwBaer npu d <0, moctossuHas npu d =0
an—l + arH—l
a,=—"—" a,+a,=a,+a,, =a,+a, ,=.. a,ta,=a,+a,,
CgoiicTBa 2

- n+m=k+p



I'EOMETPUYECKAZ ITPOT'PECCHUA
bl

g=2r g0 b =b-g" s _hla"=1) .

n

3HaMeHaTeNb n-1 q-1 I-q , €CIIU |q‘ <1

Bospactaer npu q > 1, yoOsBaeT ipu 0 < q <1, 3Hakouepenyercs npu q < 0, moctossHHas npu q =1

Coviicrsa Pr = Par =b,-b , =.. b,-b, =b, b,

P n+m=k+p



